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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ  

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ  
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
Πέμπτη, 10 Αυγούστου 2023 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
 
 

Προς  την Υπουργό  Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κ. Σοφία Ζαχαράκη  
 
 

Θέμα: «Πορεία αδιάθετων εργατικών κατοικιών στη Θήβα και απόκτηση οριστικών 
παραχωρητηρίων δικαιούχων στους οικισμούς Θήβα ΙΙ και Θήβα ΙΙΙ» 

 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Θήβας, με αλλεπάλληλες επιστολές προς τη Δ.ΥΠ.Α. (πρώην ΟΑΕΔ), 
έχει επισημάνει ότι τον Νοέμβριο 2017 κληρώθηκαν στη Θήβα 9 αδιάθετες εργατικές κατοικίες (1 
στον οικισμό Θήβα ΙΙ και 8 στον οικισμό Θήβα ΙΙΙ).  
Ταυτόχρονα, έχει ενημερώσει ότι στον οικισμό Θήβα ΙΙ σε κατοικίες όπου έχει γίνει οριστική 
παράδοση, πολλοί δικαιούχοι, ενώ έχουν εξοφλήσει εδώ και περίπου τέσσερα χρόνια την κατοικία, 
δεν έχουν πάρει ακόμα την κυριότητα. Αντίστοιχα, στον οικισμό Θήβα ΙΙΙ, που αποτελείται από 
περίπου 370 κατοικίες, οι κατοικίες δεν έχουν παραδοθεί ακόμη οριστικά στους δικαιούχους 
(προσωρινά παραχωρητήρια) εδώ και 24 χρόνια. Πολλοί από αυτούς δε βρίσκονται στη ζωή σήμερα 
και τα παιδιά τους αντιμετωπίζουν προβλήματα και γραφειοκρατίες διαδικασίες να τακτοποιήσουν 
την μεταβίβαση της κατοικίας.  
Επειδή έχουν περάσει πάνω από πέντε χρόνια από την κλήρωση των 9 αδιάθετων κατοικιών και οι 
κατοικίες εξακολουθούν να παραμένουν μη  παραδοθείσες  στους δικαιούχους που έχουν κληρωθεί. 
Επειδή η ακρίβεια και η προηγηθείσα πανδημία του κορωνοϊού έχει επιφέρει σημαντικά προβλήματα 
στη διαβίωση μια μεγάλης μερίδας συνάνθρωπων και είναι απαράδεκτο 9 οικογένειες με οικονομικά 
προβλήματα να πληρώσουν ενοίκιο, ενώ δεν τους έχει παραδοθεί κατοικία που τους έχει κληρωθεί 
και ταυτόχρονα οι κατοικίες να συνεχίζονται να καταστρέφονται, 
Επειδή σε μια ευνοούμενη Πολιτεία είναι απαράδεκτο μετά από πολλά χρόνια, σε κάποιες 
περιπτώσεις πάνω  από 24 χρόνια, να μην έχει τακτοποιηθεί η οριστική παράδοση κατοικιών, 
Επειδή κατά τη διάρκεια της συζήτησης, στο πλαίσιο του κοινοβουλευτικού ελέγχου, της 
αναπάντητης αναφοράς μου με αριθμό πρωτοκόλλου 88/14-10-2022, ως επίκαιρης ερώτησης, η 
ηγεσία του Υπουργείου Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων είχε αναγνωρίσει το δίκαιο του αιτήματος 
και την μεγάλη καθυστέρηση που έχει σημειωθεί, και ενημέρωσε ότι την 1η Νοεμβρίου 2022 το 
Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.ΥΠ.Α. συζήτησε το θέμα με τίτλο «Αποκατάσταση ζημιών σε έντεκα 
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διαμερίσματα στον Οικισμό Θήβα 2 και Θήβα 3» και ενέκρινε τη σκοπιμότητα της εκτέλεσης του 
συγκεκριμένου έργου για την αποκατάσταση ζημιών συνολικού προϋπολογισμού 936.687 ευρώ, με 
δέσμευση της σχετικής πίστωσης στον προϋπολογισμό της Δ.ΥΠ.Α., 
Επειδή κατά τη διάρκεια της συζήτησης, στο πλαίσιο του κοινοβουλευτικού ελέγχου, της 
αναπάντητης αναφοράς μου με αριθμό πρωτοκόλλου 88/14-10-2022, δεν δόθηκε κανένα 
χρονοδιάγραμμα ως προς την εκτέλεση των επισκευών και την παράδοση των κατοικιών τους 
δικαιούχους και δεν υπάρχει καμία περαιτέρω εξέλιξη έως και σήμερα, 
Επειδή από την υπ’ αρίθμ. 72208/4-8-2023 απάντηση του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικής 
Ασφάλισης στην υπ’ αρίθμ. 47/13-7-2023 σχετική ερώτησή μου προκύπτει ότι «μετά την έκδοση του 
π.δ 77/2023 ( 130 Α), αρμόδιο να σας ενημερώσει για το παραπάνω αναφερόμενο θέμα είναι το 
Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας», 

 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ:  

 
1. Έχει αρχίσει η διαδικασία επισκευής και εάν ναι, σε ποιό στάδιο βρίσκεται η εκτέλεση των 

επισκευών των κληρωθεισών κατοικιών; 
2. Εάν δεν έχει αρχίσει η επισκευή των 9 κατοικιών, πού οφείλεται η καθυστέρηση και η  

συνέχιση παραμονής του άνω ζητήματος σε εκκρεμότητα; Έχει λάβει χώρα έλεγχος στην 
Δ.ΥΠ.Α. για τις ευθύνες των υπαιτίων της καθυστέρησης; Έχουν καταλογισθεί ευθύνες στους 
υπεύθυνους της απαράδεκτης κωλυσιεργίας; Τι αποτελέσματα υπάρχουν; Πότε θα 
παραλάβουν οι δικαιούχοι τις κληρωθείσες κατοικίες τους; 

3. Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβείτε, ώστε οι δικαιούχοι που περιμένουν χρόνια, να 
παραλάβουν επιτέλους τα οριστικά παραχωρητήρια των κατοικιών τους, που παραμένουν μη 
παραδοθείσες, στις εργατικές κατοικίες των οικισμών Θήβα ΙΙ και Θήβα ΙΙΙ; 

 
Ο Ερωτών Βουλευτής 

 
 
 

 
   Γιώργος Μουλκιώτης  




